

Előfizetési ár:

Egész évre ... 10 kor.
Fél évre ... 5 kor.
Negyed évre ... 2.50 kor.
Havonként ... 90 fill.
Egyes szám ára 20 fill.

ASZÓDI HIRLAP

Hirdetéseket

mérsékelt díron felvesz
a kiadóhivatal.
Nyilvtár: minden sor
50 fillér.
Kéziratokat nem aduuk
vissza.

Az aszói járás közséégeinek közgazdasági, társadalmi és közművelődési hetilapja.

Szerkesztőség és kiadóhivatal a Petőfi-nyomdában, Aszód, Főút 482. szám.

Felelős szerkesztő: **DR. GLÜCK ADOLF.**
Szerkesztő: **VAS JÓZSEF.**

Előfizetési, nyilvtári és hirdetési díjak a kiadóhivatalban előre fizetendők.

A női kereskedelmi szaktanfolyam.

Amiről lapunk legutóbbi számaiban már többször hírt adtunk, mint községünk és egy nagy környék érdekeit mélyen befolyásoló tervről, ma már az őszinte öröm és kultúra iránti meleg érdeklődés érzéseivel közölhetjük, hogy a bányai ág. hitv. evang. egyházkerület aszói leánynevelőintézetének vezetősége és felügyelő nagybizottságának áldozatkészsége folytán a női kereskedelmi szaktanfolyam folyó évi szeptember hó elején megnyílik.

Abban a reményben hogy sok-sok szülő nagy megnyugvással fogadja és üdvözli eme községünk kulturális életében kétségkívül számottevő nagy vívmányt, úgy hisszük jó szolgálatot teszünk, ha legalább nagy vonásaiban megismertetjük a szaktanfolyam célját, rendeltetését és azokat a módokat, amelyek alapján a tanfolyamra beiratkozni lehet.

Abban a fejlődési procedurában, amelyben a nemzetek társadalmi, gazdasági, kereskedelmi téren a tökélete-

sedés felé haladnak, bizonyára mindannyian figyelemmel kísérjük az átalakulásnak mind jellemzőbbé váló azt a jelenséget, hogy a létért és pedig jólétért való küzdelemben már nemcsak férfiak vesznek részt, hanem a nők is megkövetelik munkájuk révén azokat az életelőnyöket, amelyek nekik az önállóságot, a biztos kenyeret, a megélhetést jelentik.

Az ez év őszén megnyíló egyéves női kereskedelmi szaktanfolyam célja az, hogy növendékeinek megadja a módot oly irányu alapvető elméleti és gyakorlati ismeretek megszerzésére, melyek őket a kereskedelmi, üzleti, irodai, pénztárnoki, hivatali stb. állásokban való tényleges részvételre jogosítják.

Mindannyian szükségét éreztük egy oly intézménynek, amely az annak elvégzésével megszerzett ismeretek alapján gyermekeinket oklevél (diploma), államérvényes végbizonyítvány birtokába juttatja s amelynek alapján odakünn az életben leánygyermekünk is az államnak, a társadalomnak, a családnak s önmaguknak is kereső, pénzkereső tagjaiként jelentkeznek.

Meg vagyunk győződve róla, hogy a gyermekek nevelését féltő gondnal lelkükön viselő és gyermekek szellemi képzettségét minél magasabb fokra emelni akaró szülők a legnagyobb örömmel fogják üdvözölni ez új intézményt s nem fognak sem habozni, sem késni az ezen intézmény nyújtotta előnyök kihasználásában.

Községünk fejlődése emelkedő irányzatot mutat s erős a meggyőződésünk, hogy azok a tervek, amelyek a fejlesztésre irányulván, rövid időn belül valóra válnak s akkor a létesítendő új intézményeknél bizonyára sokan kereshetnének és találhatnának jövedelmező olyan foglalkozásokat, amelyek indokoltá teszik a létesítendő tanfolyamon tanítandó ismeretek megszerzését.

Nem méltányolhatjuk eléggé az intézet vezetőségének a szaktanfolyam szervezésével kapcsolatos ama elhatározását, hogy a kereskedelmi szaktanfolyamra beiratkozó növendékek, nemcsak az ezen irányu ismeretek elsajátítására kötelezvék, hanem a délelőtti órákban tartoznak az intézet

Régi mese.

Csitri leánykorában, bolondos fejcskájával mint annyian — szintén valami nagy úrról ábrándozgatott. Hogy minő nagy úrról, azt maga se tudta volna hirtelenében megmondani. Lehet, hogy főherceg, de lehet, hogy csak gróf vagy báró, gazdag és előkelő volt a képzeletbeli ideál. Minél több regényt fogyasztott el napközben, annál többet álmodozott éjszakánként s annál mohóbban várta a bajszos ösmertlent.

Való igaz, hogy szép volt és kedves volt és okos volt a leány s ő ezt épp oly jól tudta, mint azok az urak, kiknek megakadt a szemük rajta. Csodás bája sokaknak szemet szurt és ez elvakultta tette. A leány mindég és mindenkor csak magát látta. A körülötte rajzó, lebzselő és neki komolyan és nem komolyan udvarolható férfiakat dehogy vette észre, mert hisz neki nem volt szive, nem volt lelke. Csupán báboknak tekintette az ifjakat és öregeket egyaránt, a kik közül pedig nem egy vette volna feleségül. Na persze! Holmi jegyző, gyógyszerész, mérnök, tanár, ügyvéd, hogy is kellett volna neki, mint a vele egykoru társnőinek, kik a jó alkalmat dehogy szalasztották el, férjhez mentek boldog asszonyokká váltak.

Férjhez menni ilyen közönségesen, br! ezt igen nevelésesnek tartotta. Egy-kettőre meglehetne volna, de minek tennie, mikor várni akar, mert várni kell. Hadd pukkadjanak a barátnők, azok a szegény filiszter asszonyok, kik éppen csak azért mentek férjhez, hogy ne maradjanak pártában. Még egy arany-sujtásos, csengő-pengő sarkantyúju, kardcsörtetű sneidig hadnagyocska is hidegen hagyta.

Az idő vénült, ő sem maradt fiatal. Ugy találta egy napon, hogy nagyon is magára van hagyva. Az urak el-elmaradoztak mellőle, mert megsokalták a leány szivtelen, önző csufolódásait. Most, hogy egyedül maradt, elég ideje akadt gondolkodni sorsa felett. Belátta, hogy az álomábrándok nem mindig, sőt igen ritkán szoktak teljesülésbe menni. Amit a bakfisleány hóbortos fejjel és rövid szoknyában kigondol, az a tulélénk képzelődés csalja, hazug játéka.

Azért ő külsőleg nem változott. Nem tükröződött le onnan az, ami belsejében dult, tombolt, viharzott. Csitri leánykorában álmatlan éjszakái voltak a képzeletbeli ideál miatt, most ezen álmatlan éjszakái miatt nem tudott aludni. Künn a világban az emberek között büszkén hordta a fejét; vidáman mosolygott, szellemesen gonyolódott. Ugy

vélte, jobb ha ő neveti az embereket, semmint hogy ezek kacagják őt. Higyjék azt, hogy ő még az a régi, az a régi, ki szivből kacagta a férfiakat. És ez volt az egyedüli, amit szivből tett s most még azt sem tudja szivből tenni.

Aztán még néhány esztendő repült el, ő már végleg lemondott holmi királyi sarjról, vagy bácskai nábobról, de arca még mindig a régi gunyos arc volt, fejtartása a régi büszke fejtartás. Pedig ő igen jól tudta, hogy milyen más, mint egykor volt, minő egészen más...

Az érthetetlen leány egy napon meglepte a világot. Felesége lett egy éltesebb, két gyermekkel bíró özvegy mészáros mesternek. Szegény leány, illetve asszony! Azt mondotta mindenfelé, hogy ő szánta, sajnálta a két árva gyermeket, nem tudja elnézni, hogy anya nélkül legyenek. És ő azt hitte, hogy a világ elhiszi azt, hogy merő szánalomból lett az özvegy ember neje.

Hogy őt ne szánják, ő szánakozott. Ebben is megelőzni akarta az embereket.

Hajdú Iona.

kebelében már évek óta fennálló és eredményében olyannyira áldásdus háztartási tanfolyamot is elvégezni, amelyben a szükséges gazdasági, kertészeti stb. ismereteket is elsajátítják s amely ismeretekből, ha a legközelebbi év végén még nem, de úgy reméljük, hogy az azután következő évben már szintén az életben való érvényesülésre jogosító oklevél fog kiszolgáltatni.

A tanfolyamra vagy négy polgári iskolai év sikeres elvégzését igazoló bizonyítvány alapján, vagy felvételi vizsga sikeres letvése útján lehet jelentkezni.

Ha most még azt is közöljük, hogy a háztartási és kereskedelmi tanfolyamot elvégezni óhajtó leány növendékek a felsorolt nagy előnyöket csekély havi 20 korona tandíj lefizetése ellenében szerezhetik meg, úgy hisszük, a leánynevelő intézet vezetősége és fenntartója községünk kulturát szomjazó lakosságát örök halálra kötelezte ezen intézmények megvalósításával. *

Hirek.

— **Báró Podmaniczky Gyula** miniszteri osztálytanácsos a földművelésügyi miniszterium lótenyésztési osztályának főnöki teendőivel bízott meg, a nyugalomba vonult gróf Szapáry Péter miniszteri tanácsos helyett.

— **Nagybizottsági ülés.** A helybeli leánynevelőintézet felügyelő nagybizottsága június 9-én d. e. 10 órakor ülést tartott az intézet tanácskozási-teremben, amelyben részt vettek Scholtz Gusztáv bányakerületi püspök elnöklése alatt: Veress József, Wagner Gusztáv Adolf és Sárkány Béla kerületi esperesek, dr. Szelényi Aladár ker. főjegyző, Keviczky Károly ev. lelkész, Bezzeg Sámuel püspöki titkár, Mikolák Sándor isk. szakfelügyelő, Sárkány László, Oeschger Adél intézeti igazgató bizottsági tagok és Sárkány Ernő járási főszolgabíró mint vendég. A nagybizottsági ülések tárgyai voltak: 1. Női kereskedelmi szaktanfolyam létesítése, melyről lapunk más helyén emlékezünk meg. 2. A tanítónői karban beállott változások. 3. Tandíjelengedések. 4. Éptülettartozások. A nagybizottsági ülésedélben a háztartási és gazdasági szaktanfolyam növendékei által készített próbaebéd — ezen növendékek vizsgálja — követte, amelyen az ülésen résztvevőkön kívül még Podmaniczky Gyuláné báróné öméltsága, valamint az intézet tanári kara is részt vett. Az ebéd igen fényes volt és kitűnően sikerült. Efelőtti megelégedését Scholtz Gusztáv püspök pohárköszöntőjében fejezte ki.

— **A főgimnáziumi Petőfi-kör** ma június 15-én délután 4 órakor tartja záróünnepélyét a következő műsorral:

1. Olasz népdal, előadja a gimnázium énekkara.

2. Lelkesedés és állhatatosság című dolgozatát felolvassa Csörgi János V. o. t.

3. A lengyelek fehérasszonya, irta Jókai Mór; szavalja Ballagó József V. o. t.

4. Szentjóni Szabó Lászlónak „Az együgyű

paraszt” című költeményét elmondja Fábry Kálmán V. o. t.

5. Magyar népdal, éneklé a gimnázium énekkara.

6. Kőlcseynek Kazinczy felett tartott emlékbeszédéből szónoki gyakorlatot mutat be Kovács Sándor V. o. t.

7. Petőfi aszódi diákéletéből anekdotákat mond el Kemény Gábor V. o. t.

8. Az élszobor, irta Vörösmarty Mihály; szavalja Bruckner László V. o. t.

9. Berzsenyi Dánielnek A magyarokhoz című költeményét előadja Zachár Béla V. o. t.

10. Endrődi Sándornak Dal a bujdosó Rákóczi című költeményét a következő zenejüket bevezetésül előadja Ferencz Ernő IV. o. t.

11. Az eredeti Rákóczi-nótát hegedűn játsza Ballagó József, harmoniumon Szvoboda Sándor V. o. t.

12. Szózat, éneklé a gimnázium énekkara. Ez után lesz a főgimnázium valamennyi osztályának a tornavizsgálja az ev. templom melletti téren.

— **Évzáró ünnepély a leánynevelőben.**

A leánynevelőintézet szokásos gazdag műsoru évzáró ünnepe június hó 25-én d. e. 9 órakor az intézet dísztermében lesz megtartva. Ugyanaz nap megtekinthetők lesznek a növendékek kézimunkái és rajzai is. Ezt megelőzőleg az évvégi osztályvizsgák június 21-én és 23-án a rendes tanítási időn belül a leánynevelőintézet ügyeit vezető bizottság által kiküldött tagok jelenlétében fognak lefolyni. Június 24-én reggel 8 órakor pedig hálaadó istentisztelet lesz.

— **Áthelyezés.** Lacz Kálmán családfősegédet az igazságügyminiszter a szamosújvári javítóintézetből az aszódi javítónevelő intézetbe helyezte át.

— **Kirándulás.** A kir. javítónevelő-intézet mintegy 60 növendéke, Krenkó István és Molnár Lajos családfők vezetése alatt f. hó 10-én kirándultak a kisbágyi erdőbe, ahol a növendékek lelkiületére jó hatással lévő kellemes szórakozás és játék között töltötték a napot. Mint halljuk az intézet igazgatósága az ilyen kirándulásokat, mint a melyek a növendékekre nagyon jó nevelő hatással vannak, ilyen formában rendszeresíteni fogja.

— **Gyermek kezébe gyufa nem való.** Kertal községhez tartozó és határában levő Polner-tanyán Bratkovics György és Kis István 5 éves gyermekek tüzet raktak, mely tüzből kifolyólag Kis István és Kis József ugyanottani lakosoknak egy fedél alatt volt sertésöljük 88 kor. értékben leégett. Emberéletben szerencsére kár nem esett, nagyobb állat sem pusztult el. A tüzet okozott gyermekek szülei, mivel gondatlanság terheli őket, a gödöllői kir. járásbírósnak feljelentettek.

— **Tüzeset Turán.** Szabó András turai lakos udvarán f. hó 11-én d. e. 9 órakor egy boglya szalma kigyulladt. Nagy szél a környező házakat veszélyeztette. 1/2 órai munka után a tüzet az önk. tűzoltóság eloltotta.

— **Községi képviselőtestület választása.** Boldog község június 11-én választotta meg képviselőtestületét Madarász Elemér szolgabíró vezetése alatt. Mint értesültünk, a képviselőtestületbe nagy többségben új emberek kerültek be. Az új képviselőtestület megalakulása f. hó 16-án hétfőn d. u. 1/2 órakor fog végbemenni.

— **Tanulmányi kirándulás.** A helybeli főgimnázium I. osztálya f. hó 9-én, hétfőn

osztályfőnöke Karádi János és természetrajzi tanára dr. Ponyiczky Zoltán vezetése mellett megtekintette az állatkertet. A déli zápor után beállott kellemes idő csak növelte a gyermekek jó hangulatát és örömet, így a kirándulás minden tekintetben igen szépen sikerült.

— **Tűzrendészeti vizsgálat.** Sárkány Ernő főszolgabíró, valamint Hanisch György járási tűzrendészeti felügyelő az elmúlt héten tűzrendészeti vizsgálatot tartottak Aszód községben, valamint a kir. javítónevelő-intézetben is. Ugy a községben, mint az intézetben a tűzrendészeti felszerelést és berendezéseket kifogástalannak találták.

— **Évzáró vizsga a tanonciskolában.** Az aszódi tanonciskola ma június 15-én, vasárnap délután 2 órai kezdettel az evang. népiskola épületében évzáró vizsgálatát tartja, mely alkalommal az iparostanoncok rajzaiból ugyanott rajzkiállítás rendez. Ezen vizsgálatokra az érdeklődő közönséget a tanonciskola igazgatósága ez uton is tisztelettel meghívja.

— **Főispáni hivatalvizsgálat.** Várme gyénk főispánja Ráday Gedeon gróf, f. hó 11-én tartotta meg a hivatalvizsgálatot az aszódi főszolgabírói hivatalban. Kíséretében voltak a vármegye alispánja, a számvevősegi főnök és a főispáni titkár. Az ügykezelésnek legapróbb részleteig menő vizsgálat délutáni 3/4 órától esti 3/4 óráig tartott, amelynek befejeztével a főispán a tapasztaltak felett megelégedését fejezte ki Sárkány Ernő járási főszolgabírónak és a főszolgabírói hivatal tisztikarának. — Ezt megelőzőleg f. hó 7-én, szombaton d. u. 1/2 óráig esti 3/4 óráig Domony községnél tartotta meg a hivatalvizsgálatot Ráday Gedeon gróf főispán, ahol szintén a legbehatóbban érdeklődött minden ügy iránt és a vizsgálat befejeztével Schuch-tár Brunó községi jegyzőnek a tapasztalt rend felett megelégedését fejezte ki. Ugyancsak f. hó 11-én délelőtt Püspökhatvan községben is tartott hivatalvizsgálatot a főispán, ahol szintén kifogástalannak találta az ügykezelést.

— **Tanítói közgyűlés.** A pestmegyei ág. hitv. ev. esp. tanítói testület 1913. évi június hó 26-án, csütörtökön délelőtt 9 órakor Budapesten (a Deák-téri ev. iskola tanács-teremben) évi rendes közgyűlést tart. Tárgysorozat: 1. Évi jelentés; előterjesztések. 2. A magyar pap és tanító szociális kötelességeiről. Előadó: Sommer Gyula, Vác. 3. A népiskolai rajztanítás jelentősége és gyakorlatias módszere. Előadó: Roth Kálmán, Aszód. 4. Fertőző betegségek az iskolában. Előadó: Lakatos Emil, Cegléd. 5. A zsinati tanítóképviselőre megejtendő szavazás. 6. Indítványok.

— **Rendőri hírek. Verekedés.** Homok István, Homok Márton, Langa János, Matuz József, Lados István és Lados Jánosné kartali lakosok f. hó 1-én az esteli órákban Sőregi Istvánt annyira megverték és megszurkálták, hogy rajta 8 napon felül gyógyuló sérüléseket ejtettek. A tetteseket a csendőrség a gödöllői kir. járásbírósnál feljelentette.

— **Ne járjunk a sinek között.** A galgamácsai csendőrség özv. Kmety Borbála Lauko Istvánné és Bozsik Mihályné ikldi lakosokat a kir. járásbírósnál feljelentette, mert 1/2 óra tájban Iklad alatt a vasuti sínek között járkaáltak és a vasuti forgalom zavartalan lebonyolítását veszélyeztették.

— **A galgamácsi róm. kath. iskola tanulmányutja.** Felejthetetlen napja lesz a galgamácsi róm. kath. iskola növendékeinek május 21-ike, amely napon ugyanis a reggeli vonattal az iskola mintegy 40 növendéke a lelkes tantestület vezetése mellett tanulmány kirándulásra ment Budapestre, hol — a járókelők által kiindulásuk helyéről gyakran megkérdezve — locsogó esőben végigjárta az állatkertet, megtekintve az összes ketrecek és barlangokat, csodálkozva az eddig még csak magyarzatok és leírások után ismert állatok különféleségén. Az állatkertből a növendékek a földalatti villanyoson a Dunaparttra mentek, hol elragadtatva szemléltek a még nem látott nagy folyót, a rajta lengő kisebb nagyobb személy és teherszállító hajókat, propellereket, gyönyörködtek a budai hegyek által nyújtott panorámában, a királyi várpalotában és a sziklák közül itt is, ott is eltűnedező villákban, nemkülönben a folyón átvezető remek hidakban. A kirándulásra az idő nem nagyon kedvezett, dacára annak a növendékek fáradtságot, fázást és az egész napi esőverést leküzdve, vig nótázás mellett tapasztalatokban meggazdagodva értek este vissza Galgamácsára. A látottak és tapasztaltak fölötti öröm a kiránduláson résztvevők kedvét annyira fokozta, hogy egyhangulag elhatározták még a vonaton, miszerint a jövő iskolai évben újból elmennek valahova, ha a tanító urak lesznek szívesek őket vezetni. A kirándulás pontjával a jövőben Visegrád tüzeztelt ki. A kirándulási költséget maguk a növendékek az év folyamán fillérenként gyűjtötték össze, de nagyban hozzájárult a kiadások fedezéséhez a jövendő gyermekbarátok adománya is. A nemes célra adakoztak: mélt. báró Boxberg János 20 K., az iskola pénztára 20 K., Hitelszövetkezet 16 K., a községi pénztár 8 K., Gyelnik Gyula 5 K. Az adományokért ez uton hálás köszönetet a növendékek nevében a tantestület.

— **A jó sógorasszony.** A pusztamindszenti gazdaságnak a verseyi határhoz tartozó egyik buzatábláján f. hó 7-én az esteli órákban egy zsiros bődön tele zsirral találtattott. Az esetet a verseyi csendőrségnek bejelentették, amely a megindított nyomozás után kiderítette, hogy a zsír Hangya János verseyi lakostól lopatott el. Hangya egytuttal azt adta elő, hogy f. hó 6-án virradóra nyílt lakása padlásáról két bődön sertézsírt 90 korona értékben elvittek. Hosszabb kutatás után a csendőrség a másik bődön zsírt is megtalálta ugyanazon a buzatáblán az elsőtől körülbelül 800 lépésnyire. Azt is kiderítette a csendőrség, hogy a kérdéses zsírt Hangya Mihályné szül. Kalmár Erzsébet, a károsult sógornője, aki egy házban lakik vele — vitte el. Amikor ez kitudódott, a károsult kérte, hogy sógornője ellen a bűnvádi eljárás megszüntessék. A két bődön zsírt Hangya ezután a községi előjáróság közbenjöttével visszakapta.

— **Bezárták az óvodát.** Az Aszódon nagy mértékben uralkodó kanyarójárvány miatt a hatóság elrendelte az állami óvoda bezárását.

— **Nyári mulatság.** F. hó 8-án tartotta a róm. kath. hitközség a javítóintézet mel-

letti Csicsókásban szokásos nyári jótékony-célú táncmulatságát. Tekintettel azon körülményre, hogy nyári mulatság ez évben még nem volt, a közönség részéről nagy érdeklődés mutatkozott. Már a kora délutáni órákban úgy a közeli javítóintézetből, mint a városból is nagy számmal jöttek a családok, úgy hogy midőn az iskolásgyermekek 1/2 8 óra tájban hazamentek, az összes asztalok zsufolva voltak jókedvű vendégekkel. Sajnos, az esti zivatar gyorsan véget vetett a kedélyesnek ígérkező mulatságnak, mindazonáltal a fiatalságnak táncra elszánt tagjai a zuhogó zápor közepett vonultak Egerváry Ferenc vendéglőjébe, hol a szabadban megzavart valcert és csárdást hajnalig járták. — A jótékony-célú táncmulatságon felülfizettek: dr. Galambos József 8 kor., Ducker Ödön 8 kor., Nádassy József 4 kor., özv. Kovácsy Mihályné 3 kor., Lipták Pál 3 kor., Vimmerth Frigyes 3 kor. Reiner József 3 kor., Keményfi Gyula, özv. Zsigmond Istvánné, Varga János, ifj. Tör Mihály, Zsifcsák József, Harangozó Lajos, Kálmán Bertalan 2—2 kor., özv. Matheidesz Sándorné, Hunyadi József, Csordás József, Józsa Mihály, Buzás József, Rab Vilmos, Beke Gyula, Mazanecz Janka, Keresztes Isván, ifj. Major Pál, ifj. Rausz István, Faska Lajos, Timár István, Virág János, Dolinszky Pál, Rosner Lajos, Almásy Géza, Büchler Nándor, Lottka Károly, Rausz Sándor, Angyal Aladár, Hozlinger Gyula, Ujváry Sándor, Jajkó Mihály, Kisák János, Horváth Endre, Dobák János, Sztoy Nándor, dr. Katona Henrik, Kómár István, Némegy Béla, Polacsek Dezső, Bodonyi János, Herczeg István, Rácz István, Fischer Jakab 1—1 kor., Roth Kálmán 50 fill., Bótha István 40 fill., Melhoffer József 20 fill. Melyért ez uton is hálás köszönetét fejezi ki a rendezőség.

— **Iskolai zárvizsga.** Május 31-én volt a verseyi róm. kat. elemi iskolások zárvizsgálója, mely tekintve a rendezetlen iskolai viszonyokat, fényesen sikerült. Sajnos az iskolások tagjai közül egy sem érdeklődött gyermekeik előmenetele s tanítóik buzgalma iránt, sőt évközben sem lépték át egy tag kivételével, annak küszöbét.

996/913.
szám.

Bag község előjárósága

Árverési hirdetmény.

Bag község képviselőtestületének 1913. június hó 7-én megtartott rendkívüli képviselőtestületi közgyűlési határozata értelmében közhírré tétetik, hogy a községi vadászterületen gyakorolható

vadászati jog

folyó 1913. évi június 16-án délután 3 órakor Bag község házában megtartandó nyilvános árverésen legtöbbet ígérőnek 6 egymásután következő évre haszonbérbe adatik. Az árverési feltételek addig is a jegyzői hivatalban hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Bagon, 1913 június 7.

(P. h.)

Az előjáróság.

Szerk. üzenet.

— G. J., V. Tudósítását besoroztuk. A cikket helyszűke miatt most nem közölhetjük.

Kiadó-laptulajdonos: Vas József.

„Riska“ állatvédőpor

az egyetlen gyógy- és óvszer száj- és körömfájás, sertésvész és baromfivész ellen. A m. kir. földm. miniszt. által rend. eng.

Ára eredeti dobozban K 3.—

Főelárusító:

Meller és Társa
Budapest, Károly-körút 10.



tartóssága, ruganyossága, eleganciája
utólérhetetlen!

Vizmentes

crêpe-papir

virágcserepek díszítésére, továbbá gyönyörűt olcsó papírszalvéták minden szünetben kaphatók a Petőfi-nyomdában, Aszódon.

Kérje

az Athenäum-könyvtár és Modern-könyvtár megjelent kötetek jegyzékét az aszódi Petőfi-nyomdában és szerezzé be ott könyvszükségletét. ::

Reggelizés előtt félpohár
Schmidthauer-féle
Használatra valódi áldás gyomorba-
josoknak, székszorulásban
szervenőknek.

Igmándi keserűvíz

Kapható helyben és környéken minden gyógyszerárban és jobb fűszerüzletben. 1093

Az elrontott gyomrot
2—3 óra alatt teljesen
rendbehozza.
Kis üveg 40 fill.
Nagy üveg 60 fill.

KOLLARIT-BÖRLEMEZ RUGANYS. VIHAR-BIZTOS ÉS IDŐÁLLÓ SZAGTALAN FEDÉLLEMEZ



caucsuk-kompozitívával bevont ruganyos, viharbiztos és időálló szagtalan fedéllemez. A jelenkor legjobb tetőfedéllemez.

VÉGTELENŰL TARTÓS.

Régi zsindeletetők átfedésére kiválóan alkalmas. — Sem mázolni, sem mézslével bekenni nem kell.

Aszódon kapható

Diamant Márton
vaskereskedőnél. XI 9

UTANZATTÓL ÓVAKODJUNK!

Az aszódi állandó mozieladó.

Bővebb felvilágosítást nyújt a tulajdonos megbízásából a „Hazai” biztosító fő-ügynöksége Aszódon.

Prunner Mihály háza

helyben örök áron szabad kézből eladó.

Legfinomabb, elszakíthatatlan, francia „Mimi” férfi gummi-övszer 1 tucat 2 korona 50 fillér, 2 tucat 4 korona 50 fillér, 3 tucat 6 kor. Pénz előzetes beküldése mellett portó 30 fill. „Hez”, Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Diszkrét szétküldés.

Imakönyvek

a római kath. hívek számára.

Hock János imakönyve

6. sz. Gyermekek számára bőrkötésben 2:70 K E 2. sz. Kislaku aranyfűszeggel 4:30 „továbbá kapható más kivitelben is és pedig 12 K-ás, 6 K-ás, 7:50 K-ás kivitelben.

Ezenkívül kaphatók még más szerzőktől származó imakönyvek is.

Petőfi könyvnyomda, Aszód.

Sürgős figyelmeztetés!

A tisztelt közönséggel van szerencsénk tudatni, hogy az összes illatszert, piperezsappan, arckrémek, általában valamennyi kozmetikai és háztartási cikkekéről szóló kimerítő 24 oldalas értesítők újabb kiadása már megjelent: kérjük megfizetni. — Ingnyen és bérmentve küldi szét a „Hez” illatszertár vezetőség. Budapest, VIII., Losonci-utca 13.

„Varázsfluvola.”

Bárki egy óra alatt megtanulhat rajta játszani. A „Varázsfluvola” rendkívül kellemes, 20 acél trombitahanggal és 4 erős bögövel van ellátva. Díszes kivitelben, kottafüzettel, dalokkal, tokkal, ajándékkal együtt

csak 4 korona. Csakis Wágner „Hangszer-Király” országszerte elismert legolcsóbb hangszerárházában kapható, Budapest, József-körút 13. — Gyorsjavító műhely. Kérjen fényképes hangszerárjegyzéket.



Wágner „Hangszer-Király”
BUDAPEST

Figyelem! „Hez” arckréme . 80 fillér
„Hez” arcszappan 80 „
„Hez” arcpouder 80 „
3 drb. bármelyikből egyszerre rendelve — a pénz előzetes beküldésénél bérmentve. Diszkrétan küldi: „Hez” illatszertár Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve.

1878 óta! Mindenütt bevált híres, közkedvelt minden létező házi szert felülmul.

THIERRY A. gyógyszerész BALZSAM

Csak a zöld apáca védjeggyel VALÓDI.

TÖRVÉNYILEG VÉDVE



Allein echter Balsam aus der Schuttleregg Apäcke der A Thierry in Pragrad bei Rohitsch-Sauerbrunn.

Ezen balzsam: 1. Utóérhetetlen gyógyhatású tüdő és mellbetegségeknek enyhíti a katarhust, megakadályozza a tüdőgyulladást s gyógyulást hoz az ilyen legmagkacsabb betegségeknek is. 2. Kétféle hatású torokgyulladásnál, rekedtség és gégebetegségeknek. 3. Mindennemű lázt gyökeresen megszüntet. 4. Gyógyít mindennemű májbetegséget, gyomor, bélbántalmat, gyomorgörcsöt, szagatást, asthmát, elnyálkásodást, bűtöngést, gyomorégést, fejpuffadást stb. 5. Gyógyhatású aranyér és altesti bántalmaknál. 6. Erythe hatású használatos, vérsztító, tisztítja a veséket, étvágygerjesztő és elősegíti az emésztést. 7. Kétféle bevált foglajásnál, lyukas fogak, szájbizéknél, fogvizek használva erősíti a foghúst, megszünteti a száj vagy gyomortól eredő bűzt. 8. Glüsztyák ellen biztos hatású. 9. Külsőleg minden sebet, sebhelyet, orbáncot, láztól eredő hólyagot, kelést, szemölcsöt, égési sebeket, fagyott testrészeket, porszenéket, kiütéseket, fejtájt, zugást, szagatást, csúzt és láb bántalmakat gyógyít. Minden háznál különösen influenza, kolera és más járványoknál kéznél legyen

VIGYÁZZUNK A ZÖLD APÁCAVAL ELLÁTOTT VÉDJEGYRE.

Ezen balzsamból lefekvés előtt egy vagy két kanál, cukorral bevéve vagy anélkül ugyiszólván egészséges virradást jelent.

Minden hamisítás, utánzat és más balzsamok hasonló védjeggyel való eladása büntetés terhe mellett törvényileg tiltva van.

12 kis vagy 6 nagy vagy 1 különleges családi üveg ára K 5.60. Kisebb rendelés mint 12 kis vagy 6 nagy üveg nem lesz szállítva. Nagyobb rendelésnek jelentékeny árengedmény. Budapest kapható: Török József gyógyszerárban s a legtöbb gyógytárban. Nagyban kapható: Thalmayer és Seitz, Kochmeister utódai, Radanovits Testvérek drogériákban Budapesten, valamint az ország minden gyógytárában.

THIERRY A. Órangyal-gyógyszertárból PREGRADA (Rohitsch-Sauerbrunn mellett).

2-25

Kristály

forrásásványviz.

Étvágyat javít. — Gyomorrontást megakadályoz. — Több mint ezer orvos ajánlja. Kapható minden fűszer és csemege üzletben, jobb vendéglőben és kávéházban. Főraktár: Lövy Manó cégnél, Aszód. Szt. Lukács-fürdő Kútállalat r.-t. Budapest (Buda).

Fontos!

„Hez” kölnivíz 1 üveg 50 fillér, 3 üveg 1 korona 30 fillér.

„Hez” kölnivíz fél liter 3 korona, „Hez” kölnivíz egy liter 5 korona 50 fillér.

„Hez” kölnivíz-szappan 1 drb. 60 fillér, 3 drb. 1 korona 60 fillér.

A minőség elsőrendű voltáért felelősséget vállalunk. Küldi: „Hez” illatszertár Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve.

Tanoncnak

jó házból való fiu, megfelelő iskolai előképzettséggel, fizetés mellett felvételt a Petőfi-nyomdában Aszódon.

Stirnath Károly a pesti-utca 8. számú háza szabad kézből eladó.

Nem mese! Ha pattanása vagy szeplője a mi „Hez” csoda szappanunktól el nem mulik, úgy pénzt kötelesek vagyunk visszaadni. 1 drb. „Hez” Csodaszappan 2 kor. 50 fill. 3 drb. „Hez” Csodaszappan 7 korona Használati utasítás hozzá jár. A pénz előzetes beküldésénél portó 30 fillér, utánvételes küldésnél portó 84 fillér. Diszkrétan küldi: „Hez” illatszertár Budapest, VIII., Losonci-utca 13. Nagy árjegyzékünk ingyen és bérmentve.

Nem lesz többé nedves lakás! □ Nem lesz többé nedves pince!
mert a „BIBER” abszolút vízhatlan szigetelő lehetővé teszi mindennemű nedves és vízállásos helyiségek tökéletes szárazzá tételét.

„BIBER”-rel bármely kőműves végezhet szakszerű szigetelést.

„BIBER” megoldja a beton és vasbeton vízhatlanítási kérdését is.

Prospektust, használati utasítást és minden

A „BIBER-MÜVEK” egyedárusítója

egyéb felvilágosítást készséggel ad:

Lengyel Testvérek fakeskedők, Aszód.

Aszódi „Petőfi” könyvnyomda nyomása.